
Vážení přátelé,
v pátek 20. října jsme se sešli v srdci katedrály na Pražském hradě, abychom ocenili práci
těch, kteří jsou zářným vzorem pro ostatní zaměstnance, spolupracovníky a charitní
dobrovolníky. Cena Charity ČR byla letos udílena v pořadí již pošestnácté.
Skleněná soška, diplom a květiny jsou symbolickou poctou a významným oceněním práce
těch nejlepších z nás. Každá z osmi diecézí vybírá po jednom kandidátovi, jednoho
nominovala Česká katolická charita – Domovy duchovních a řeholnic a jednoho ústředí
Charity Česká republika. 
Vám, oceněným chci říci – nezakopali jste svoje hřivny do země, ale zúročili je. A to je
inspirující. Chci vám všem poděkovat a současně popřát, abyste byli svým kolegům inspirací i
nadále.

Mgr. et Mgr. Lukáš Curylo
ředitel Charity Česká republika
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Říjen byl měsícem domácích hospiců

V říjnu proběhl další ročník osvětové kampaně
„Týden pro mobilní hospice“. Kampaň každoročně
upozorňuje na nezastupitelnou roli mobilních
hospiců, které poskytují péči nevyléčitelně
nemocným lidem v závěru jejich života tak, aby
mohli pokud možno zemřít doma obklopeni svou
rodinou a přáteli. Na poskytování domácí hospicové
péče se podílí velkou měrou také Charita ČR. 

 Štěstí umí rozesmát i rozplakat

Vydat se na pláž, do lesa nebo třeba na hory
a neopustit při tom pokoj nebo postel. To teď
umožňují seniorům v Domově pokojného stáří
sv. Hedviky ve Vidnavě virtuální brýle, které
jim zprostředkují výlety na místa, kam by se
jinak sami už nejspíš nepodívali. Brýle domov
získal z projektu Ježíškova vnoučata a
používat ho mohou i ležící klienti. 

Výstava Mladí talentovaní Ukrajinci

Až do konce roku můžete v Národní technické
knihovně v Praze navštívit výstavu fotografií Mladí
talentovaní Ukrajinci, kterou vytvořili studenti ZUŠ
Uherské Hradiště. Výstava zachycuje portréty jejich
ukrajinských spolužáků, kteří museli z důvodu ruské
agrese opustit své domovy. Projekt vznikl ve
spolupráci s Charitou Uherské Hradiště. Partnerem
pražského uvedení výstavy je Charita Česká
republika.

Když na charitu, tak na Charitu

Každý den čekají na charitní pomoc tisíce
bezbranných i bezmocných. Máme velkou
radost, že se nám už 100 let daří jim v síti Charit
pomáhat. Umožněte nám lépe rozvíjet organizaci
se staletou tradicí, která svou práci dělá z lásky
k lidem. 
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Charita pomáhá ve světě

Humanitární situace civilistů v Gaze včetně milionu dětí je
katastrofální. Lidé nemají pitnou vodu, elektřinu ani pohonné
hmoty. Jsou vyčerpaní a traumatizovaní, říká Harout
Bedrossian z Charity Jeruzalém, která na místě dlouhodobě
pomáhá zajistit zdravotní péči a humanitární pomoc. Pomoc
civilistům v Gaze podpořila i Charita ČR. 

Dobro do (d)uší
Jsou Češi velkými filantropy, a kdo to vlastně je takový
filantrop? A patří dnes dobrovolnictví k firemní kultuře? I to
jsme probrali s výkonnou ředitelkou Fóra dárců Klárou
Šplíchalovou v novém díle podcastu ChariTALK. Poslechněte
si, jak si správně vybrat, komu přispějete a přitom nenaletět
podvodníkům. 

POSLECHNOUT PODCAST
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